

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類田

來源 民生報 日期 780905 版面 五版

利大義
賽徑田

拜爾千五中距離奪冠

差一秒破世界紀錄

【美聯社義大利瑞提三日電】索馬利亞中距離名將拜爾，三日在瑞提田徑賽中，以三分廿秒五五奪得男子一千五百公尺冠軍。這是這個項目今年最好的成績，也是歷年來第五快的紀錄。

拜爾是三日比賽最令人矚目的選手，他的成績只

得男子一千五百公尺冠軍。國選手布朗及肯亞的奇瑞窮追不捨下，有改寫世界紀錄的機會。

美國選手三日在這項比

賽奪得多項金牌。金頓以四十四秒七四贏得男子四百公尺金牌，狄克森五十一秒五七在女子四百公尺封后，梅立克斯八公尺二三奪得男子跳遠金牌。牙買加選手史都華與歐蒂斯分別以十秒一四及十一秒〇七包辦男、女百公尺跨欄冠軍，艾佛瑞特

差一秒多就改寫摩洛哥選手奧伊塔三分廿九秒四六的世界紀錄。

拜爾前一千公尺，在美

世足資格賽智利·西巴vs西巴登炮火·觀眾隨衆隨手扔一手球員掛彩

【中央社聖保羅三日專電】智利與巴西兩國球隊今天在里約進行一九九〇年將在義大利舉行的世界盃足球賽的資格賽。比賽中途有一枚火炮從觀眾席扔擲到足球場內，智利球員羅哈斯被燒傷，因此引起罷賽。

球賽上半場結束時，雙方以〇比〇打成平手。下半場進行到二十分鐘時，突然從觀眾席扔下一枚火炮，羅哈斯被擊中倒地，球場隨賽醫師趕到現場，發現羅哈斯面部流血。在將羅哈斯抬進球員休息室後，智利全體球員宣布出場。在場的國際足球總會代表也通知裁判中止比賽。所有智利球員要求巴西給予安全保證。巴西足球界人員和新聞播報員都認為，智利球隊因沒有勝算，藉此機會罷賽，希望有機會在別的地方重賽。

智利球員在經醫師檢驗後，於事件發生後三小時，由巴西警察護送，直接到機場搭機返回智利。醫師在被詢及檢驗情形時表示，檢驗證明已交給警方，他們不進一步表示意見。

在部份觀眾指證下，一名女子為警方逮捕。她告訴警方，她只是從被放置在鄰座的一個袋子裡取出一枚隨手扔擲，並無意傷人。她表示不知道扔擲的是火炮。

巴西總統沙內正在他的家鄉度假，聽到消息後對此一事件表示遺憾。他並在簡短聲明中讚揚巴西球員的體育精神，並表示此一扔擲火炮的不幸事件不代表巴西人的性格。

此一事件的真相和球賽是否有效，仍須由國際足球總會制定。



砲火一枚的擲投迷球遭，中賽比的西巴對賽外會杯界世在日三斯哈羅將門利智（真傳社新法）救急醫送，外場出抬友隊被，面滿流血場當，部臉中擊